
15 вересня 2015 року Полтава № 1

Голова: Аранчій В.І.
Секретар: Снітко Л.О.
Присутні: 49 члени вченої ради з 64

СЛУХАЛИ: Про надання рекомендацій до затвердження кандидатур 
студентів денної форми навчання Полтавської державної 
аграрної академії для призначення іменних академічних 
стипендій на І семестр 2015-2016 навчального року.
Доповідає Писаренко П.В., професор, перший проректор, 

заступник голови вченої ради 
Згідно з Положенням призначення іменних академічних 

та соціальних стипендій студентам Полтавської державної 
аграрної академії рекомендуємо призначити на І семестр 
2015-2016 навчального року (з 01.09.2015р. по 01.03.2015р.) 
академічну іменну стипендію міського голови м. Полтава 
здобувачу вищої освіти З року навчання за освітньо- 
професійною програмою «Бакалавр» факультету ветеринарної 
медицини Мовсісян Світлані Ашотівні.

Мовсісян Світлана Ашотівна навчається в Полтавській 
державній аграрній академії з 01 вересня 2013 року. У 
навчанні проявляє себе здібною, старанною студенткою. 
Користується повагою та авторитетом серед товаришів по 
навчанню. Бере активну участь у студентському 
самоврядуванні, є секретарем Студентської ради Полтавської 
державної аграрної академії. Ввічлива, доброзичлива як з 
товаришами, так і з працівниками закладу освіти. Приймає 
участь в студентських наукових конференціях та конкурсах на 
рівні академії.

На підставі рішення Студентської ради Полтавської 
державної аграрної (протокол № 2 від 7.09.2015р.) 
рекомендується до затвердження кандидатура Мовсісян 
Світлани Ашотівни для призначення іменної стипендії

витяг
з протоколу засідання вченої ради

Полтавської державної аграрної академії



УХВАЛИЛИ:

міського голови м. Полтава.

Затвердити кандидатуру Мовсісян Світлани Ашотівни, 
здобувана вищої освіти З року навчання за освітньо- 
професійною програмою «Бакалавр» факультету ветеринарної 
медицини для призначення академічної іменної стипендії 
міського голови м. Полтава на І семестр 2015-2016 
навчального року (з 01.09.2015р. по 01.03.2015р.).

Прийнято одноголосно.
З оригіналом згідно:
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Секретар вченМ 
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В.І. Аранчій

Л.О. Снітко


